
 

 

A 200E járat útvonalának módosítása a Liszt Ferenc 

nemzetközi repülőtér területén 

 

Előzmények 

A Liszt Ferenc nemzetközi repülőtéren új logisztikai központot adtak át, és a jelenleg is a 

repülőtér területén lévő munkahelyek egy része átkerül az új helyszínre. Az ott dolgozók 

eljutásának biztosítása érdekében a BKK a Budapest Airporttal egyeztetve elkészítette az új 

logisztikai bázis közösségi közlekedési kiszolgálására vonatkozó javaslatát, és társadalmi 

egyeztetésre bocsátotta. Az egyeztetésen meghirdetett javaslat a következő linken olvasható. 

 

https://bkk.hu/tarsadalmi-egyeztetes-200e-jarat-utvonalanak-modositasa-liszt-ferenc-nemzetkozi-
repuloter-teruleten/ 

 

A 200E járat útvonalának bővítése 

A változásokkal kapcsolatos előzetes egyeztetés ideje alatt összesen 59 észrevétel érkezett. Az 

észrevételt beküldők többsége egyetértett a tervezettel, és támogatta a 200E autóbusz 

útvonalának módosítását. 

 

A Liszt Ferenc Airport 2 irányában közlekedő 200E járat egyes indulásai – kimondottan a 

jellemző munkakezdéshez és -befejezéshez igazodva, a Budapest Airporttal egyeztetve –  

2020. január 16-tól érintik az új teherárubázist, és megállnak az új Cargo City megállóhelynél.  

 

Az új teherárubázist kiszolgáló járatok kijelzőjén a Cargo City feliratot is feltüntetik a Liszt Ferenc 

Airport 2 célállomás mellett. Ezeknek a járatoknak az indulási időpontjai a menetrendi 

tájékoztatókon megkülönböztető jelöléssel szerepelnek. 

 

A tervezett módosítással a 200E járat alapvető funkciója – a repülőtér környékéhez kapcsolódó 

dolgozói forgalom és a repülőtéri utasok színvonalas kiszolgálása – továbbra is megmarad. A 

200E járat változatlanul éjjel–nappal biztosítja a repülőtér és az M3-as metró közötti kapcsolatot. 

 

Tekintettel arra, hogy a társadalmi egyeztetésre érkezett észrevételek többsége támogatta a 

tervezett fejlesztést, továbbá a munkahelyek jelentős hányada már átkerült az új helyszínre, a 

BKK a 200E járatot érintő útvonalváltozást 2020. január 16-án vezeti be. 
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Budapest, 2020. január 13. 


